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ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 κ. Γιάννη Βρούτση 

Θέμα: Καθυστέρηση ανακατασκευής του κολυμβητηρίου Χανίων. 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Σας αποστέλλω ως Αναφορά, επιστολή του Ναυτικού Ομίλου Χανίων, σχετικά με την 
καθυστέρηση δρομολόγησης της ανακατασκευής του Κολυμβητηρίου των Χανίων. Όπως 
επισημαίνεται και στην προαναφερθείσα επιστολή, έχει ήδη χαθεί ο αρχικός στόχος που ήταν η 
δημοπράτηση του έργου να γίνει το φθινόπωρο του 2023, χάθηκε ο στόχος της άνοιξης του 2024 
και υπάρχει η ανησυχία ότι θα χαθεί και ο στόχος του φθινοπώρου του 2024.  

Παρακαλώ για τισ δικές σας ενέργειες. 

Η ΑΝΑΦΕΡΟΥΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

Σέβη Βολουδάκη 
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Αξιότιμη κ. Βολουδάκη


Θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την έντονη ανησυχία μας για την καθυστέρηση της δρομολόγησης 
της ανακατασκευής του κολυμβητηρίου Χανίων.


Το κολυμβητήριο Χανίων πλέον λειτουργεί με τεχνητή αναπνοή χάρη στην προσπάθεια των 
ανθρώπων που έχουν αντιληφθεί πλήρως την ανάγκη για λειτουργία του. Οι αθλητές, οι 
προπονητές, οι σύλλογοι γονέων, ο Ναυτικός Όμιλος Χανίων και σύσσωμη η διοίκηση του Ε.Α.Κ 
Χανίων δίνουν έναν καθημερινό αγώνα, με ήθος, πάθος και αξιοπρέπεια προκειμένου να λύνουν τα 
μικρά ή μεγάλα προβλήματα που καθημερινά προκύπτουν. Δυστυχώς όμως αυτό αρκεί μόνο για 
μια μικρή παράταση ζωής της υπάρχουσας εγκατάστασης και απαιτείται τάχιστα η υλοποίηση της 
ανακατασκευής.


Η έντονη ανησυχία μας οφείλεται στο γεγονός ότι αντί να γίνονται βήματα μπροστά η κατάσταση 
έχει μείνει στάσιμη και είμαστε τελικά ένα βήμα πίσω από τις αρχές Μαΐου που προεκλογικά 
υπογράφηκε η προγραμματική σύμβαση δημοπράτησης και παρακολούθησης του έργου μεταξύ 
του τότε υφυπουργού αθλητισμού κ. Αυγενάκη, του Ο.Α.Κ και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων.


Συγκεκριμένα,


Περιμέναμε για διάστημα μεγαλύτερο των τεσσάρων μηνών παρά τις συνεχείς μας οχλήσεις προς 
το υπουργείο προκειμένου να λάβουμε αντίγραφο της σύμβασης και να προχωρήσει ο Ο.Α.Κ στην 
κατάθεση της στο ελεγκτικό συνέδριο. Μάλιστα για να παραλάβουμε το πολυπόθητο αντίγραφο 
επισκεφθήκαμε την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού που ο κ. Κοντός μας παρέδωσε το αντίγραφο 
της σύμβασης διαβεβαιώνοντας μας ότι το υπουργείο έχει συνέχεια και οι αλλαγές των προσώπων 
δεν θα επηρεάσουν την ταχύτητα της υλοποίησης του έργου. Πράγματι ο Ο.Α. Κρήτης με 
γρήγορες διαδικασίες έκανε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να ολοκληρωθεί και η 
διαδικασία του ελεγκτικού συνεδρίου και να προχωρήσει στην δημοπράτηση.


Όμως το ελεγκτικό συνέδριο ανάγνωσε λίγο διαφορετικά τα πράγματα και κατέγραψε στις 
παρατηρήσεις του, τις οποίες η Γ.Γ.Αθλητισμού, χαρακτήρισε ως τυπικές που γρήγορα θα 
διορθωθούν. Μεταξύ των παρατηρήσεων, αν σωστά έχουμε καταλάβει, αναφέρεται ως πρόβλημα 
η μεταφορά της Γ.Γ.Αθλητισμού από το υπουργείο παιδείας στο υπουργείο πολιτισμού αλλά και η 
έλλειψη έγκρισης από την τεχνική υπηρεσία του υπουργείου. Αυτές οι δύο παρατηρήσεις μάθαμε 
από την νομική υπηρεσία του υπουργείου ότι απαιτούν την υπογραφή νέας προγραμματική 
σύμβασης που όμως περιμένουμε να λάβουμε περισσότερο από δύο μήνες και δεν έχουμε καμία 
πληροφόρηση. Επι της ουσίας και δεδομένου ότι η προγραμματική σύμβαση του κ. Αυγενάκη δεν 
ισχύει, είμαστε ένα βήμα πίσω από την προεκλογική (αρχές Μαΐου) υπογραφή της σύμβασης. Με 
άλλα λόγια έχει ήδη χαθεί ο αρχικός στόχος που ήταν η δημοπράτηση του έργου να γίνει το 
φθινόπωρο του 2023, χάθηκε ό στόχος της άνοιξης του 2024 και φοβόμαστε ότι θα χαθεί και ο 
στόχος του φθινοπώρου του 2024. 


Όλα τα παραπάνω γίνονται σε μία περίοδο που η εγκατάσταση λειτουργεί οριακά και καλούμαστε 
για άλλη μια χρονιά να φιλοξενήσουμε σπουδαίες διεθνείς διοργανώσεις. Επίσης την ίδια περίοδο 
δυστυχώς έντονες φήμες κυκλοφορούν στην πόλη μας ότι όλα αυτά γίνονται προκειμένου το έργο 
να μην υλοποιηθεί.


Σας παρακαλούμε θερμά για τις ενέργειες σας προκειμένου να ξεπεραστούν όλα τα τυπικά ή 
πραγματικά εμπόδια και με τον ταχύτερο δυνατό τρόπο να προχωρήσει η ριζική ανακατασκευή 
του κολυμβητηρίου Χανίων.




